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Ata da sessão solene  

Ao dia dezenove de dezembro de dois mil e vinte e quatro (19/12/2024), às 19h00min 

horas na sede do Poder Legislativo Municipal, “Casa Manoel Pires de Sousa”, situada 

na rua Deputado Levi Olímpio Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Constatado o 

número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a 3º sessão 

solene do 2º período legislativo, antes de iniciar a sessão com os homenageados o 

presidente informou que na casa tem um requerimento de urgência para aprovação do 

projeto de lei 017/2024 que altera a lei municipal nº 303/2011, o presidente colocou o 

requerimento em votação, aprovado por unanimidade de votos, a vereadora Elenice 

solicitou que fosse colocado projeto e pareceres em primeira em segunda votação nesta 

noite, requerimento da vereadora aprovado, o presidente colocou projetos e pareceres 

em primeira e segunda votação, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o 

presidente convidou a secretaria da casa para leitura da ata da sessão anterior, a 

vereadora Maria Aparecida pediu dispensa da leitura da ata, requerimento verbal 

aprovado. Após aprovação do projeto e ata o vereador iniciou oficialmente a sessão 

solene e começou a chamar os vereadores e homenageados para entrega dos títulos e 

moções de aplausos, iniciou com vereador Adailton Alves de Lima e Jacson Felix 

Almeida dos Santos para entrega de uma moção ao senhor Domingos Rodrigues de 

Sousa Neto e a EMPAER de Cajazeirinhas, depois somente o vereador Adailton Alves 

de Lima para entrega de um título de cidadã a senhora Vanderlucia Nunes dos Santos, 

convidou o ex vereador Antonio Dantas para entrega de moções de aplausos a senhora 

Maria da Penha Costa Pereira e Maria Lidiane Cavalcante da Silva e também fazer 

entrega de título de cidadã a senhora Mirelle da Silva, convidou o vereador Arildo 

Batista e a vereadora Maria Aparecida para entrega de título ao senhor Samuel 



Rodrigues Franco, convidou a vereadora Elenice Alencar para entrega de título de 

cidadã a senhora Olimpia Maria Alencar Santos e  moção ao senhor Eduardo Alencar 

Santos, convidou o vereador Joalex Rodrigues da Costa para entrega de título ao senhor 

Edmilson Ismael dos Santos e moção aos policiais da 3º companhia de PM, convidou 

a vereadora Maria Aparecida para entrega de título ao senhor Gustavo Lacerda Estrela 

Alves e a Veronica Gomes Franco, convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para a 

entrega do título de cidadão cajazeirinhense ao senhor Joao Pereira de Oliveira Neto e 

a senhora Maria da Conceição Oliveira Deocleciano, moção de aplausos ao ex-

vereador Vicente Ismael da Silva Filho, e quem representou foi a irmã, Everalda 

Ismael. Foi apresentado por todos os vereadores o título de cidadã cajazeirinhense a 

senhora Maria Silva da Cunha. O vereador Jacson Felix fez a entrega de título de cidadã 

cajazeirinhense a senhora Andreia Santos da Silva Muniz. Em seguida, o presidente 

convidou da secretária executiva da pesca Maria Silva da cunha para fazer uso da 

palavra, ela inicia desejando boa noite a todos, falou que é uma honra receber esse 

título e ficou a disposição ao povo de Cajazeirinhas, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente facultou a palavra ao ex-vereador e extensionista rural Zildo Vicente, ele 

inicia saudando a todos presentes, ele relembra sua passagem pela câmara como 

vereador e agradece a cidade de Cajazeirinhas pelo carinho, finaliza fazendo um 

resumo dos projetos feitos no município frente a EMPAER. O presidente facultou a 

palavra a Vanderlúcia Nuniz dos Santos, ela inicia desejando boa noite a todos, 

agradece aos vereadores pelo título de cidadã e agradece a todos por ter tido a 

oportunidade de contribuir para a cidade de Cajazeirinhas. O presidente passou a 

palavra para o secretário de finanças do município, kaênio, para representar Maria da 

Penha Costa Pereira, ele saudou todos os vereadores presentes e as demais autoridades, 

fala dos relevantes serviços prestados por Maria de Penha e finalizou desejando um 

feliz natal e um prospero ano novo a todos. O presidente facultou a palavra ao pastor 

Samuel Rodrigues Santos, ele inicia desejando boa noite a todos, agradece o título de 

cidadão recebido e finaliza desejando um feliz natal a todos. O presidente passou a 

palavra a senhora Olímpia Maria Alencar Santos, ela inicia saudando a todos presentes, 



fala que é uma honra receber o título de cidadã cajazeirinhense e finaliza agradecendo 

a todos. Em seguida, o presidente convidou Eduardo Alencar Santos para fazer uso da 

palavra, ele inicia desejando boa noite a todos e agradecendo a Deus por estar aqui 

presente, parabeniza a todos os homenageados e finaliza agradecendo a moção de 

aplausos. O presidente convida o DR. Gustavo Lacerda Estrela Alves, assessor jurídico 

da prefeitura municipal de Cajazeirinhas para fazer uso da palavra, ele saudou a todos 

presentes, fala da gratidão de ter recebido o título de cidadão cajazeirinhense e finaliza 

agradecendo a todos. Em seguida, o presidente convida os policiais da companhia da 

polícia militar da cidade de Pombal, o cabo Castro fez uso da palavra representando os 

demais policiais, ele agradece a Deus por estar aqui nesse momento e gradece a todos 

pelo reconhecimento do trabalho. O presidente convida Edmilson Esmael dos Santos 

para fazer uso da palavra, ele agradece a todos os vereadores pelo título de cidadão 

cajazeirinhense ao prefeito pelo bom trabalho e finaliza desejando um feliz natal e um 

próspero ano novo. O presidente facultou a palavra ao senhor João pereira de Oliveira 

Neto, ele inicia desejando boa noite a todos e agradece pelo título recebido, parabeniza 

ao prefeito pelo bom trabalho e finaliza agradecendo a todos. O presidente convida 

Andreia Santos da Silva Muniz para fazer uso da palavra, ela deseja boa noite a todos, 

faz um resumo da sua trajetória na cidade de Cajazeirinhas e agradece a todos pelo 

título recebido. Em seguida o presidente facultou a palavra ao excelentíssimo senhor 

prefeito, Francisco de Assis Rodrigues de lima, ele inicia desejando boa noite a todos 

presentes, parabeniza a todos os homenageados e finaliza agradecendo o 

reconhecimento de toda população. O presidente facultou a palavra a futura prefeita, 

Luana Pires, ela inicia desejando boa noite a todos, parabeniza os homenageados da 

noite e agradece a população de Cajazeirinhas pela confiança e finaliza com um até 

breve. O presidente convida a vereadora eleita, Maria Rovênia, para fazer uso da 

palavra, ela deseja boa noite a todos, agradece a população de Cajazeirinhas pela 

confiança e finaliza desejando um feliz natal e um próspero ano novo a todos. O 

presidente facultou a palavra ao vereador Adailton Alves, ele saudou a todos presentes, 

fala da sensação do dever cumprido, parabeniza o prefeito pelo bom trabalho deixado 



e finaliza com um feliz natal e ano novo a todos. O presidente facultou a palavra a 

vereadora Elenice Alencar, ela deseja boa noite a todos, parabeniza os homenageados 

pelos serviços prestados e parabeniza o presidente da casa pelo belo trabalho, finaliza 

ficando à disposição de todos. O presidente facultou a palavra ao vereador Joalex 

Rodrigues da Costa, ele inicia saudando a todos presentes e agradece a Deus por mais 

uma oportunidade, parabeniza o senhor prefeito e o presidente da casa pelo belíssimo 

trabalho e finaliza com um feliz natal e um próspero ano novo. O presidente passou a 

palavra a vereadora Maria Aparecida, ela cumprimenta as autoridades presentes e a 

toda plateia, parabeniza todos os homenageados e finaliza agradecendo a todos. O 

presidente facultou a palavra ao vereador Otoniel de Sousa Brito, ele saudou a todos 

presentes, e agradeceu ao presidente da casa pelo bom trabalho. O presidente passou 

os trabalhos da mesa a vice-presidente, Maria Aparecida. A vice-presidente assume os 

trabalhos e convida o vereador Jacson Felix para fazer uso da tribuna, ele saudou a 

todos presentes, agradece aos homenageados pela presença, faz um resumo dos 

projetos concluídos a frente da presidência da casa e finaliza agradecendo ao senhor 

prefeito pelo apoio e a todos os colegas vereadores. O presidente reassume os trabalhos 

da mesa e não havendo nada a mais a ser debatido, encerrou os trabalhos. E para constar 

eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

 

Cajazeirinhas-PB, 19 de dezembro de 2024. 


